

Donal Fowler 博士，旧约背景，第二讲，美索不达米亚和以色列的地形

© 2024 唐·福勒和特德·希尔德布兰特

这是唐·福勒博士关于旧约背景的教学。这是第二节，美索不达米亚和以色列的地形。

欢迎回到我们的第二次会议。我们在第一个上花了一点时间，所以从现在开始我们将尝试将其限制在一个小时以内。我们想做的是尝试简单地说明一点，地球的结构、地球的地形是上帝创造的，至少从圣经的角度来看是这样。从圣经的角度来看，上帝是创造者，但因此，他通过地形、通过创造这个世界来制定他的计划。

这非常值得我们花时间，我相信你会同意我的观点。非常值得我们花时间研究地形。在这一个小时里，我们将把我们的想法分为两个地形：美索不达米亚和以色列。当然，美索不达米亚比以色列大得多。

它是古代近东强国的源泉。最伟大的文明将首先从这里开始，所以我们想做的是向你们指出一些具有某种后果的不同事情。正如您所看到的，绿地面积很大并且可以耕种，但它会让您感到惊讶，因为在我们正在观察的那个区域，一直从现代土耳其、亚美尼亚的山麓开始，所有的向南，降雨量会有所不同，越往南走，往往越干燥，因此每年的降雨量从大约 16 英寸到 8 英寸不等。嗯，你真的不能根据 16 英寸的降雨量来耕种。

因此，尽管土壤非常肥沃，他们却没有足够的降雨来耕种。所以，这意味着在古代，大部分农业都是在河流附近进行的。他们可以将河里的水输送到他们居住的土地上，并以这种方式进行简单的耕作。

然而，随着这些城市开始扩大、人口数量增多，他们需要更多的土地来耕种，这时人类就开始有了灌溉的想法。所以，我要做的就是到我们教室的黑板上，给你画一张简单的小图，说明这种灌溉是如何工作的。所以，如果你有河流，河流是这样运作的，但你这里有城市，那么，他们所做的就是挖灌溉沟渠。

在这些灌溉沟渠中，社区会共同挖一条大沟渠，然后从主灌溉沟渠转租；他们将像这样转租较小的溪流，从而可以增加面积，使其比城市原来开发的中央沟渠大得多。因此，这导致了学者们所说的“河滨文化”。这是一种围绕河流而建的文化，中东就是这样，因为那里没有足够的降雨，但土地却很丰富。

因此，在美索不达米亚、现代的伊拉克和埃及，文明都是围绕河流发展的，它们必须得到灌溉。因此，在美索不达米亚，他们挖了这些沟渠，这些沟渠使人们能够耕种更多的土地。因此，我们现在提出两点。

一是降雨量不足，但水量充足。第二，土壤非常肥沃，但使其可耕种的唯一方法是灌溉。结果，这导致并促进了城市化现象和城市的发展。

为了种植越来越多的土地，人们显然会聚集在这些城市中心，然后共同加入以扩大可耕种的土地面积。这导致了该地区许多大城市的发展，所有这些都是因为这里是地球表面最好的表土这一重要现实所带来的。表土来自东部的扎格罗斯和北部的安纳托利亚高原。

这导致了如此成功的农业，直到现代，当人类学会制造化肥时，我们才能够匹配并超过他们在这片处女地（从未被开发过的土壤）中获得的每英亩蒲式耳的产量。种植的。这将他们的文化变成了经济发电机。

这意味着他们拥有极其罕见的东西。他们有剩余的食物。这一现实确实改变了人类历史。

当我们进入本次地理和美索不达米亚讲座时，我们将更多地讨论这一点。那里有大量的农田。土壤极其肥沃。

他们有多余的食物，这提醒我们回到关于垂直转移的图表。在美国的文化中，购买食物并不需要花那么多钱。

现在，我个人并不是一个大胃王，但我每周的食物费用不到 20 美元。我的妻子可以告诉你。这一点也不难。

美国的食物很便宜，但古代可不是这样。用现代术语来说，食物是家庭预算的一个主要因素。

在他们的世界里，这要花很多钱。这意味着美索不达米亚盆地拥有巨大的地缘政治优势，因为它可以生产粮食并最终将其用作出口或贸易要素。不仅土壤肥沃，而且还有河流可以进行贸易。

底格里斯河和幼发拉底河这两条河流可以用来向上游或下游运送粮食。这导致了文明的发展。因此，这是向您展示地形如何产生历史的一个主要因素。

最早的文明在这里发展是因为地形。最早的全局政治实体——强国——正是因为这种财富过剩而发展起来。所以这是一个重要因素，它引导我们.....让我向您介绍一下；我称之为冗长。

我不确定这个术语是什么，但如果您允许的话，我想把它写在黑板上。事情是这样的。我们将其称为地形。

地形需要灌溉。没有足够的雨水，肥沃的土壤，也没有足够的雨水。然而，灌溉需要共同努力。

因此，在美索不达米亚，灌溉导致了城市化。换句话说，只有城市中心才能产生人力来创造足够的灌溉设施，使人类繁荣发展。城市化，我要在这里画箭头，但这样写下来。

城市化在政治上导致集权。换句话说，大城市中心的社会学需要政治形式的改变，这在圣经中非常重要。

我将把这一变化用大写字母放在自己的类别中：王权。当我们通过对地形的讨论时，您可以看到在美索不达米亚，地形导致了城市中心的发展，这需要不同的政治制度。

这个制度导致了王权。至于王权，我会同意你，当然，你不必同意，但我会同意你将王权视为上帝存在的唯一最重要的启示性隐喻。王权在美索不达米亚很早就开始了。

以色列的起步相对较晚。好的，我们也会讨论这个问题。所以我当时给大家指出的是，土壤很肥沃，但是地形需要合作。

合作带来新的社会化。当然，这导致了王权的发展。所以这是一个重要因素。

让我们回到地图并更多地讨论美索不达米亚的地理现实。美索不达米亚，如果你可以用女人的子宫来比喻的话，美索不达米亚是一个自给自足的地理区域。这就是我的意思。

当我们看美索不达米亚地图时，我们看到向西，你们都可以看到向西有几乎无法通行的阿拉伯沙漠。这样做的作用是有效保障了整个地区的西部边境。它永远不会被西方入侵。

当你看向北的地图时，你会看到厚重的山脉将安纳托利亚（现代土耳其）与美索不达米亚分开。所以，从北到南的迁徙是很困难的。现在，人类可以做到这一点，但这并不容易。

因此，它具有天然的保护屏障。它绝不是与北方隔绝的，但它是北方山脉的天然屏障。当你向东走时，你会看到扎格罗斯山脉。

扎格罗斯山脉，尤其是其中的高山路段，从东到西或从西到东非常困难。然后当我们向南走时，你会看到波斯湾。所以，它的作用是为帝国的诞生创建一个物理矩阵。

这是一种自然的地形现象，这个自给自足的地区最终会在政治上统一并形成帝国。因此，考虑到这一点，当我们审视这一切时，我们所看到的是一个粮食生产发电机的地区。那么，让我们来谈谈这个美索不达米亚地区的一些独特之处。

他们拥有大量食物，但缺少一些对人类发展至关重要的因素。第一，他们几乎没有木材。人类依靠木材来建立他们的文明，但我们不太了解。

我们只是去 Builders Mart 或 Lowe's 或其他地方购买木材。事实上，古代从大西洋到乌拉尔山脉都是一片完整的木材。几千年来，人类砍伐了该地区的绝大多数森林。

在没有木材的文化中他们做什么？这是一片洪泛区。除了棕榈树、枣树之类的东西之外，没有任何木材。嗯，他们是用泥土建造的，因为这就是他们所拥有的。

他们没有很多岩石，只有泥土。所以，这意味着他们因缺乏木材而受到阻碍。其次，没有金属。

该地图上最近的金属矿床位于安纳托利亚北部，那里有铁。当然，人类还需要数千年才能弄清楚如何熔化铁。铜矿床遍布各处，但整个洪泛区都没有铜，也没有任何重要的金属。

因此，这意味着人类文化的一些要素缺失了，而这似乎是导致长途贸易的因素之一。长途贸易沿着这些河流进行，因此美索不达米亚人拥有充足的食物。他们的邻居拥有他们的文化所缺乏的其他一些东西，比如金属和木材。

由于这些河流，长途贸易变得可行。因此，这是一个独特的封闭地区，使其能够在政治上统一和强大，但它也有自己独特的气候和地形。所以，当我们从北部出发时，冬天会更湿润、更凉爽。

当我们向南行驶时，越往前走，天气就越干燥、越暖和。许多美国大兵都可以告诉你这种现象，因为很多人最终在伊拉克战斗了很长时间。这就是美索不达米亚。

那么让我来阐述这一点。正如你在我的演讲中可以看出的那样，这个区域本身就是一个区域。帝国首先在这里发展起来，一个接一个，历经了2000年。

但至少从旅行的角度来看，该地区与新月沃土相连。因此，如果我们到达地图的顶部，您可以看到顶部的区域是绿色的。因此，人类可以在该地区进行东西向贸易。

天气干燥，出行不太方便。但旅行可能会发生，而且确实发生过从西到东和从东到西的情况，但要晚一点才会发生。这是我们讨论的前半部分。

它要告诉我们的是，伟大的帝国将在美索不达米亚发展，而这些帝国最终将影响我们最感兴趣的地区，尽管是一个很小的国家，以色列。所以，我们要做的就是将注意力转向西方，看看以色列独特的地理，并向你们指出，它是通过人类可以旅行的陆路路线连接起来的，并且所以东方可以遇见西方，西方可以遇见东方。然而，由于多种原因，这是一个完全不同的地形。

所以，我对这个地形的建议是它并不是非常肥沃。它有一些肥沃的地区，但它们是局部的。这些山谷肥沃，但大部分都是岩石。

在古代，这里是森林覆盖的地方。事实上，几乎每个人都听说过黎巴嫩雪松。圣经多次谈到它们。

嗯，这些是现在几乎灭绝的雪松。他们几乎被砍光了最后一棵雪松。但那是这里这个较高山区的雪松。

在以色列，本身没有雪松。那里大部分都是橡树。但在古代，这个地区有树木，这使得他们能够制作人类用木材可以做的东西。

你知道，它逃过了我的注意，但它又回到了我身边。由于我无法倒带，如果我能带你回到美索不达米亚短暂停留，我完全忘记向你提及美索不达米亚存在问题。这是一个在世界历史上具有里程碑意义的问题。

问题是，几千年来，当这些田地用河水施肥时，这就造成了首要的生态问题。这些水大部分（但并非全部）来自现代土耳其的安纳托利亚地区，其中的矿物质储量非常丰富。事实上，我们都听说过以色列的死海，也听说过死海里没有生物，因为死海富含矿物质。

好吧，当你进入现代土耳其时，那里有湖泊，大湖，它们的盐度比死海高得多。因此，这些上升的山脉释放出这两条河流带来的矿物质。这些矿物质就在水中。

因此，当这些水用于灌溉时，每年都会发生灌溉，形成沉积物，我们称之为盐水，产生盐水沉积物并损害土壤。现在，如果他们了解正在发生的事情，他们至少可以减缓所谓的土壤盐碱化。我们国家的种植方式称为行耕。

大多数情况下，由于现代机械的存在，这就是今天农民的运作方式。中耕是指农民挖一个小土丘，然后用现代设备在土丘顶部挖一个洞，或者用机器挖一个洞，然后把种子种在这里。好的？嗯，古代他们不耕种庄稼。

他们通过洪水灌溉。因此，地面是平坦的，种子会被放入地里，然后水以洪水的方式分布在地面上。这意味着本来可以通过这种方式保护的土壤却遭受盐碱化。

事实上，当人们今天进入美索不达米亚南部或伊拉克南部时，他们经常会想到为什么有人会为此而打架。嗯，我们知道，至少在伊拉克北部，这是因为石油。但当你今天看看伊拉克南部时，你会发现土壤.....几乎没有什么是绿色的。这是数千年来灌溉过程导致土壤盐碱化的直接结果。

因此，这是一个重要的地质原因，解释了为什么如此伟大的文明最终衰落并首先向东转移到波斯，然后向西转移到地中海。这是造成电力损失的一个主要因素，因为从数学角度来看，农作物生产的效率逐年下降，直到数千年来，土壤的肥力大幅下降。所以，土壤盐碱化的问题已经把农作物、农田变成了.....事实上，现在土壤的顶部很硬，以至于在冬天下雨的时候，你看风景中你到处都可以看到水。

前往那里旅行的人们认为他们有充足的水，但实际上，水就在那里，因为它无法有效地渗透到盐化的穹顶。因此，我们遇到了我所说的这个问题，它最终导致了美索不达米亚作为世界权力中心地区的灭亡以及其他模式的转变。所以，请原谅我忽略了这一点，我们将回到以色列并向您解释这个地区。

因此，如您所见，土壤不是很好，但有森林，或者至少是这样。还有一些金属矿藏，尽管数量不多。大部分铜矿都来自这里的塞浦路斯岛。

我们的英语单词“铜”来自塞浦路斯这个名字。如果你看看辅音 Copper 和 Cyprus，辅音是相同的。所以，这个地区没有那么好的表土，但可以维持人口。

它确实有森林，这意味着它可以用它们来建造房屋，以及船舶或武器之类的东西。而且它有水分。事实上，越往北走，该地区就越湿润。

越往南走，就越干燥。越往东走，就越干燥。因此，如果我们查看以色列地图并查看降雨量，那么我们会得到一张地图，向我们显示降雨量的这种令人难以置信的变化。

我不是地球表面的专家，但我不会感到惊讶的是，地球表面上没有任何一个地方的 100 英里可以像以色列那样产生如此大的影响。换句话说，你可能看不到它，但在地图上，我可以告诉你，蓝色区域代表每年 60 英寸的湿度。现在，正如你所知，我相信那些是山区。

事实上，这就是黑门山，几乎有一万英尺高。但由于海拔较高，这里的降雨量大约是弗吉尼亚州降雨量的两倍半。你可以看到这里有一个更大的区域；我不知道；我认为那是一种黄色。

每年的降雨量超过 40 英寸。这几乎是我们在弗吉尼亚得到的两倍。然后，正如你所看到的，当你再往南走时，在不同深浅的棕色中，棕色的年降雨量从大约 30 英寸增加到大约 20 英寸。

因此，正如您所知，构成以色列核心的整个地区都有充足的降雨来种植作物。看看你往南走得怎么样？因此，如果我们要向您展示我们所说的微小距离，从这里，即胡拉湖，一直到贝尔谢巴，大约有 100 英里。100 英里内，降雨量从 60 英寸增加到 10 英寸。

这难道不是令人震惊吗？在这里，距海岸仅 70 英里（每年降雨量为 30 英寸），到约旦裂谷（每年降雨量为 10 英寸），所有这些都 50 或 60 英寸的空间内。英里。因此，它告诉我们的是涵盖以色列地形的两个原则。越往北走，天气就越潮湿。

你走得越高，就越湿。因此，以色列正处于这种完全独特的现象，一些学者称之为雨线。如您所知，雨线大致穿过该国。

所以，如果你在雨线以南，雨线在南北线上运行，如果你在雨线以南，那么降雨量就足够了。但如果你在雨线以北，对不起，我自己说错了，在雨线以北，降雨量充足。在它的南部，可能有也可能没有足够的降雨。

这条雨线大致穿过我们所说的以色列的中部。好的？所以我们正在了解一些有关地形的知识。我们将在这里了解一些有关粮食生产的知识，这些知识也使以色列与众不同。

在美索不达米亚，他们的粮食生产是一种以谷物为主导的农业，几乎只种植小麦和大麦以及一些蔬菜。在以色列，地形不同，这意味着他们有不同的农作物。可以肯定的是，他们种植小麦和大麦，但只有在表土良好的情况下它们才能有效生长。

当我们看看以色列时，我们拥有的是山地文化，这意味着种植葡萄树不仅是可能的，而且是更好的选择。丘陵的现象是这样的，我们想象的农作物只有在山谷中才能有效种植。但山区几乎非常适合种植葡萄。

因此，葡萄不喜欢太多的水分，也不喜欢过多的热量，这就是为什么在美索不达米亚和埃及，完全没有种植葡萄。但说到以色列，这里的气候非常适合。风经常从地中海吹来，带来凉爽的微风。

到了晚上，露水就会沉积下来，这就是葡萄吸收水分的方式。这就是为什么当你阅读旧约时，你会以非常有利的方​​式读到露水。据我所知，它从来没有以负面的方式被描述过。

因此，它创造了一种完全不同的作物文化。因此，在以色列和北部地区黎巴嫩，这是一个能够种植两种作物的地区。橄榄和葡萄。

两者都具有全年为人们提供食物的非凡能力。我的意思是葡萄可以晒干并变成葡萄干，这意味着你整个冬天都可以带着它们。这意味着你可以在美索不达米亚整个冬天吃到水果，但他们没有。

因此，葡萄干为冬季提供了水果。其次，橄榄对他们的文化来说是一个非常重要的好处，因为橄榄树结出很多果实，橄榄可以食用或制成油。出于宗教原因，石油是他们文化的重要组成部分，因为它被用来在精神和宗教仪式中涂抹人类，更重要的是，用于烹饪和照明目的。

你知道，橄榄油可以。所以，这两种作物创造了不同的文化和不同的生活方式。这意味着这个地区的文化与美索不达米亚完全不同或有很大不同。

气候不同。由于海拔较高，他们实际上可以过冬天。事实上，我可以直接告诉你关于以色列最令人惊奇的事情之一就是如果我们来到这里的地图，如果你找到死海的顶部，然后向西走，你就会来到耶路撒冷。

你看，耶路撒冷位于东西线上，几乎完美地位于死海顶部。如果你看一下，你会发现从耶路撒冷到死海大约有 12 到 15 英里。我亲自去过那里，当时耶路撒冷有 12 英寸的积雪，你往约旦裂谷深入 10 英里，他们正在种植香蕉。

因为约旦裂谷低于海平面 1,000 英尺，而耶路撒冷高于海平面 2,500 英尺，那么地球上还有什么地方可以在如此短的距离内找到这样的地形变化的地方呢？这导致了不同的气候和不同的地形。当我们到达这个地区时，它基本上被称为内盖夫，而且基本上是平坦的。沿海平原地势平坦。

该地区地势呈南北走向，为丘陵地带。我们有伟大的约旦裂谷，可以用于农业，然后我们有山脉。

关于上帝子民最有趣的故事之一，除了极少数例外，就是以色列的故事。这是一个不团结的民族的故事。当他们离开埃及时，他们心碎了。

他们是一群互不相干的部落。摩西多次祈求上帝拯救他，因为他们准备杀死他。当他们从沙漠进入真正的以色列国家时，最终他们不合作。

他们不团结。我们在约书亚时代立即读到，他们只是在联合君主制时期才分裂，在大约一百多年的时间里，他们一直是团结的。好吧，朋友们，他们如此

不团结的原因之一，绝不是唯一的原因，但他们如此不团结的原因之一是因为地形。

这使得在该地区旅行变得非常困难。你们有不同的地区，这导致了不同的生活方式。在短短的区域内，他们有不同的语言方言。因为性格不同，所以沟通起来很困难。

以色列人的障碍之一是地理，这不利于统一。因此，这里的地形极其多样化，气候也截然不同。沿着海岸和约旦裂谷，这就是我们所说的亚热带。当我们进入中部山区时，气候就完全不同了。

所以，这意味着它是一个不仅仅是自然团结的地区。因此，我想做的就是向您解释一下新月沃土现象和贸易。神将他的子民安置在地球上的所有地方，这不是我所期望的神会安置他的子民的地方之一。

从地形上看，神到底为什么要把以色列人安置在那里呢？嗯，我认为有很多神学原因使得这一点变得重要。其一是因为，从神学角度来看，特别是当你阅读旧约时，上帝将以色列置于一个地形区域，以达到附属的目的。换句话说，上帝似乎知道，要与上帝建立适当的关系，人类需要学习依赖于他。

好吧，通过将他的人民安置在世界的这个地区，以色列以非常特殊的方式依赖上帝。特别是两个。第一，我已经向你们提到过，雨线正好穿过该国中部。

所以，上帝所要做的就是，我当然不知道他会怎么做，但他所要做的就是移动雨线，以色列大部分地区就会发生饥荒。他要做的就是将雨线南移，全国都能得到充足的降雨。它位于一个变化很大的降雨分布区。

我认为那是因为神在他的子民以色列中建立了这样的要求：要接受他的祝福，他们需要服从。当你阅读时，特别是《申命记》，《申命记》非常清楚地表明，他们成功地与上帝建立联系的方式就是遵守上帝赐予的律法，如果他们这样做，那么上帝就会祝福他们。另一方面，如果他们不服从，圣经显示有时会用整章来描述咒诅，神列出了他将要发出的所有咒诅，并从中选择一些咒诅降到以色列身上。

因此，无论您在北边 20 英里还是南边 20 英里，祝福和诅咒都很容易在世界的这个地区传播。当我们思考圣经时，这是一个重要的因素，因为它提醒我们，上帝希望我们依靠他而不是依靠我们自己。这是我们在现代世界面临的一个非常实际的问题，因为在现代世界，我们可以让我们的生活以这样一种方式进行：我认为，上帝把他的子民放在这个地区，因为这是一个他们会拥有的地区。以特殊的方式依赖他。

上帝可以通过奖励他们的顺服来表明自己的慷慨，也可以通过惩罚他们的不服从来表明自己的坚定。然而，这并不是以色列地形值得注意的唯一原因。我提请您注意的第二个地形区域是光标所指的陆桥。这个方圆 100 英里的小地区是连接三大洲的陆桥。

所有三大洲都必须经过我们所说的以色列向北或向南。这使得该地区成为古代和现代整个地球表面最具战略意义的地理区域之一。埃及人没有办法北上，这是他们唯一能走的路。

他们不可能不经过以色列就向北走。在美索不达米亚大帝国时期，特别是亚述帝国时期，他们根本无法征服最后一块土地。那片土地就是埃及。

如果不经过以色列，他们就不可能做到这一点。这意味着这一小块地产被极其强大的邻居所包围。让我们看看我能否举例说明。

从现代地理角度来看，我认为大约有四到五百万以色列人。当你向南走时，如果我没记错的话，埃及有七千万或八千万。这完美地描绘了以色列人所处的绝望境地，他们被埃及南部或东部更强大的实体所包围，即伟大的美索不达米亚帝国，亚述人，其次是巴比伦人，然后是波斯人，所有这些人的人口都远远多于以色列。

所以，这意味着上帝把他的子民置于一个完全具有战略意义的地方，被永远比他们强大的力量所包围。事实上，同样的现实也进入了当今的现代世界，因为随着苏伊士运河的开凿，这个地区数百年来一直是地球上最具战略意义的地方。地球表面国际航运的三分之二曾一度经过苏伊士运河。

因此，即使在现代，以色列也是地球上最具战略意义的地区之一。早在五十年代，世界强国就将手指放在了苏伊士运河上的核按钮上。有一次，以色列人一路征服红海，进入埃及，艾森豪威尔总统毫不含糊地对他们说，要掉头回去。

这是一个这样的战略区域。但这个故事中我最喜欢的部分之一是提请您注意这一地区在神学上具有重要意义的事实，因为我认为上帝把他的子民放在这里，部分原因是他们可以成为他希望以色列成为全世界的见证人。以色列地处三大洲的十字路口，能够像地球上很少有的其他地方一样分享上帝的消息。

在基督教出现之前很久的旧约时代，上帝命令约拿传教，这并非偶然。约拿被告知要离开以色列，并将福音带到美索不达米亚北部。我不合时宜地使用福音这个词。

这是新约圣经的术语，但却是关于神的消息。这是好消息，如果尼尼微人悔改，上帝就会原谅他们。因此，当我们观察这个地形时，我们可以看到以色列处于完美的位置，可以向整个古代世界见证上帝。

埃及人位于以南 200 英里处。亚述位于以北 600 或 700 英里处。以色列最终能够成为遥远南方地区的见证人。

在所罗门统治时期，示巴女王听说了上帝在以色列所做的事情，这并非偶然。她还派外交官，安排会面，亲眼看看。因此，当我们研究地形时，我向你建议的是，这个地区在神学上很重要，因为上帝想让他子民成为那个时代世界的见证人。

免得我的课程不合时宜，我可以向你建议，基督教起源于这个地区并非偶然吗？从某种意义上说，基督教始于耶路撒冷，福音在耶路撒冷传播到犹太地区，然后传播到撒玛利亚。然后前往该地区北部的安提阿。

从安提阿，它还通过埃塞俄比亚太监传播到北非。到《使徒行传》中那短短三十年的时间窗口结束时，基督教已经一路传播到了罗马。这是旧约和新约中上帝古代计划的地理中心。

也许它会在未来的几个月和几年内达到这个目的。谁知道上帝的计划将如何实现。但当我们研究圣经时，地形对于上帝对世界的计划如何运作至关重要。

我认为上帝把他的子民放在这里是有道理的，因为他想让他们成为全世界的见证人。现在这是一个令人高兴的想法。但在结束这部分演讲之前，我只想提一件事有关以色列的地形。

我不确定此时我们还剩下多少时间，但我要做的只是向您介绍一下，然后我们将从这个开始，然后在下一个小时完成。人类与地球的关系一直很痛苦。似乎我们的繁荣常常是以牺牲地球为代价的。

那么，我想跟大家聊的就是这个现象。我希望在你死之前，我希望你能够去以色列。它只会彻底改变你理解圣经的能力。

但当你去的时候，我很确定你会看看这个国家，并说出美国大兵去伊拉克时所说的话。为什么有人会因为这个而吵架呢？您会观察该地区，并想知道为什么整个国家没有像伊利诺伊州中部的一个县那样多的优质农田。现在，我想做的是在下次会议中与大家讨论这个现象。

感谢您仔细聆听，我们将在下一堂课中重新讨论这一点。

这是唐·福勒博士关于旧约背景的教学。这是第二节，美索不达米亚和以色列的地形。